[image: image1.jpg]Mcronwsys dopmyny (10), AnA S3ARHHOrO PACCTOSHMA MEAY WEnsMu d = 2 MM M PacCTORHMA A0
3KpaHa [ = L = 4 M, NPOBEANTE PaCHET WMPHHbI MHTEPhEPEHUMOHHOM NonoCs! AX AR TPEX SHaueHMii
A7MHBI BOAHbI A. Pesy ibTaTol PacHETOS BMULIMTE & COOTBETCTBYIOLME OKOWIKM Tabn 1.

Tabauua 1
Anura sonsl, nadarouezo LWupuna

MoHOXpoMamuseckozo nysKka|  UHMepgEPEHUUOHHOU

nonocs! Ax, mu





[image: image2.jpg]Vcronwsys dopmyny (14), MpoBeayTE pacHeT paaHycos Mepsbix TpeX Tembix Koney HoioToHa ans
334aHHOTO PaAHyCa KPMBMSHDI MMH3DI R M TPEX SHAYEHMI AZMHbI BONHbI A. PesynibTaTol pacveTos

SMULIMTE 5 COOTBETCTYHWME OKOWIKH TabA 2.

Ta6mua 2

R=90cm

LK BOTHEL TafaIomero
MOHOXPOMATHYECKOTO TTydKa

Paytitych! Tpex epBbIX TeMHBIX KoTer]
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